





గజ్వేల్లో మిఠాయిలు తినిపించుకుంటున్న బిజెపి నాయకులు

### బిజెపికి విజయూర్ని కట్టబెట్టిన మేధావులు, పట్టభద్రులు -పట్టణ అధ్యక్షుడు మనోహర్ యాదవ్

గజ్వేల్, మార్చి 6 (ప్రభాతవార్త): తెలంగాణలో మూడు ఎమ్మెల్యే స్థానాలకు జరిగిన ఎన్నికల్లో బిజెపి రెండింటినీ జైతం చేసుకున్న సందర్భంగా గురువారం గజ్వేల్ పట్టణంలో అంజిరెడ్డి చౌరస్తా వద్ద బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు దేవులపల్లి మనోహర్ యాదవ్, మండల అధ్యక్షుడు ప్రజాసల అశోక్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో ఓటాకాయలు కాలి మిఠాయిలు పంచుకొని సంబంధాలు నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మనోహర్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మేధావులు, పట్టభద్రులు బిజెపి వైపే ఉన్నారని, ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించినందుకు మేధావులు, పట్టభద్రులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కుడికొండ రాములు, బిజెపి అసెంబ్లీ కన్వీనర్ సాయిబాబా, ఎస్సీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు నత్తి శివకుమార్, వెంకటేశ్ గౌడ్, నాయిని సందీప్ కుమార్, నర్సింహా, మైస విజయ, దువ్వల రాజు, నరేంద్రరాజు, వడ్డేపల్లి ప్రసాద్, తలారి రాజు, దుబ్బాకుంట భక్తమాల, వ్యాసభట్టు వేణుగోపాల్, సంగెపు అనిల్, లక్ష్మణ్, సురేష్, ఎల్ల మధు, దుడైడ గజేష్, రాజేశ్వర్ చారి పాల్గొన్నారు.

### నర్సాపూర్లో బిజెపి విజయోత్సవ సంబంధాలు



విజయోత్సవ సంబంధాలు జరుపుకుంటున్న బిజెపి నాయకులు

నర్సాపూర్, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త : ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్ల కౌమరయ్య ఘనవిజయం సాధించగా, పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిన్నమలై అంజిరెడ్డి ఘనవిజయం సాధించారు. ఈ మేరకు ఉమ్మడి కరీంనగర్, అదిలాబాద్, మెదక్, నిజామాబాద్ పట్టణంలో ఉపాధ్యాయుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థులు ఘనవిజయం సాధించడంపట్ల గురువారం బిజెపి నాయకులు బస్టాండ్ ఎదుట విజయోత్సవ సంబంధాలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. సంబంధాల్లో ఓటాకాయలు, బాజా సంబంధాలు కాలి స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అంతకుముందు రాత్రి నిర్వహించారు. ఈ విజయోత్సవ సంబంధాల్లో ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు వాణ్ణి మల్లేష్ గౌడ్, బిజెపి ఓడీసీ రాష్ట్ర నాయకులు పెద్ద రమేష్ గౌడ్, బిజెపి ఓడీసీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పాప గారి రమేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెడుతున్న ప్రజా సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రజలు ఆకర్షితులై బిజెపి ఎమ్మెల్యే ఉపాధ్యాయుల పట్టణంలో అభ్యర్థులు ఘన విజయం సాధించారన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బోర్లవెల్ రామ్ రెడ్డి, బాది బాలరాజ్, గుండ శంకర్, నారాయణ రెడ్డి, సుధాకర్ రాజు, వాణ్ణి అంబెద్కర్ గౌడ్, చరణ్, సంతోష్, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### రామాయంపేటలో...



సంబంధాలు చేసుకుంటున్న బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు

రామాయంపేట, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త : ఫిబ్రవరి 27న జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో భారతీయ జనతా పార్టీ, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ బలపడిన అభ్యర్థిని విజయం సాధించడంపట్ల రామాయంపేటలో గురువారం బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు సంబంధాలు చేసుకున్నారు. గ్రామీణ యేట్ల ఎమ్మెల్యే చిన్నమలై అంజిరెడ్డి, టీవర్సీ ఎమ్మెల్యే మల్ల కౌమరయ్య గెలిచిన సందర్భంగా పట్టణంలోని వివేకానంద విగ్రహం దగ్గర బాజాసంబంధాలు కాలి మిఠాయిలు పంచుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు శీలం అవినాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ విజయం విద్యావేత్తలు, గ్రామీణ ప్రాంత యువత విజయంగా అభివృద్ధిచెందారు. 10 సంవత్సరాల మోడీ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజలు, దేశ ప్రజలు ఈ తీరును ఒక రెపరెండలా నిలపాలని అన్నారు. రాజోమ్ రోజుల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కూడా ప్రజలు బిజెపి పార్టీకి దగ్గరై కాంగ్రెస్ పాలనను విముక్తి కల్పించడం జరుగుతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ అన్ని విధాల రైతులను మరియే విద్యార్థులను, యువతను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చి ప్రజా వ్యతిరేకతను ఎదుర్కొంటుంది అంటే అప్పుడు, రాజోమ్ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో సర్పంచ్, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, మున్సిపల్, ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కట్టింట్లగా బిజెపి గెలుపుచెందారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు రాగి రాములు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు తీగల శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్, ఆకుల రమేష్, ప్రవీణ్ కుమార్, ఓడీసీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చింతల శేఖర్, బిజెపి సీనియర్ నాయకులు వెలుముల సిద్ధ రాములు, బక్క యాదగిరి, మర్చి వెంకటేశ్, నాగరాజు, ఏసీ రెడ్డి, రవిరాంత్, సంగయ్య, నవీన్ గౌడ్, శేఖర్, వెలుముల రమేష్, శంకర్ గౌడ్, జనం అనిల్, నిఖిల్, భక్త, ప్రశాంత్ గౌడ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు

### ఎస్సె లింగం అధ్యక్షులతో బల్లలల ఏర్పాటు

నర్సాపూర్, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త : నర్సాపూర్ నుండి వెళ్లే జాతీయ రహదారిలో ప్రతినిత్యం రోడ్డు ప్రమాదాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఈ రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు మెడక్ జిల్లా ఎస్సె లింగం కుమార్ రెడ్డి ప్రోత్సాహంతో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఎస్సె బి. లింగం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నర్సాపూర్ పరిధిలోగల జాతీయ రహదారి 756 డి రోడ్డుపై ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. నర్సాపూర్ పరిధి అయినా అలాంటి ప్రాంతంలోని కొండపూర్ గ్రామ శివారు నుండి రెడ్డిపల్లి వరకు సుమారు 15 కిలోమీటర్ల ఈ జాతీయ రోడ్డు లోని మధ్య భాగంలో, మూల మలుపుల వద్ద వాహనాల వేగాన్ని తగ్గించేందుకు చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. ఈ మధ్య రోడ్డులో, మూల మలుపుల వద్ద ఆరెంజ్ రంగు గల బల్లలలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ బల్లలల ఏర్పాటుతో వాహనాల వేగం తగ్గి రోడ్డు ప్రమాదాల నివారించగలుగుతామని ఎస్సె లింగం తెలిపారు. ఈ మేరకు వాహనదారులు సైతం వేగాన్ని తగ్గించి నెమ్మదిగా వెళ్లి గమ్యం చేరుకోవాలని ఆయన సూచించారు.



రోడ్డు మధ్యలో బల్లలలను ఏర్పాటు చేస్తున్న ఎస్సె లింగం

## ఆటానమస్ పేరుతో ఇంజనీరింగ్ కళాశాలను ఫీజుల దోపిడి

ఫీజులు ఖరారు చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐ డిమాండ్ జలహింసల్ను, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త: ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఆటానమస్ పేరుతో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడం వివిధ రకాల ఫీజులపేరుతో నిలువ దోపిడి చేసినాగాయి. ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే తక్షణమే ఇంజనీరింగ్ కళాశాల దోపిడిని అరికట్టాలని ఎన్ఎఫ్ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బాయికాడి శంకర్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం జలహింసల్ను మండల కేంద్రంలోని పాషనరహారి స్మారక కేంద్రంలో ఎన్ఎఫ్ఐ నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బాయికాడి శంకర్ మాట్లాడుతూ, ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల యాజమాన్యాలు ఇప్పటికే దోనేషన్లు, వివిధ రకాల ఫీజుల పేరుతో విద్యార్థుల ముక్కుపిండి లక్షల రూపాయలు ఫీజులను వసూలు చేస్తున్నాయి. లక్షల రూపాయల ఫీజులు వసూలు చేస్తున్నప్పటికీ ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల యాజమాన్యాలు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడం వారికి సరైన ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించడం తమకు మళ్ళీ ఫీజులు పెంచడమని కోరడం సరైనది కాదన్నారు. ఇప్పైసాసారంగా ఫీజులు పెంచుకుంటూ బి కేటగిరి సీట్లను దోనేషన్ల పేరుతో కోట్లాది డాలర్లతో పిడిచేస్తూ ఇంజనీరింగ్ విద్యను వ్యాపార కేంద్రంగా మలుపుతుంటున్న ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థుల యాజమాన్యాలు వివేకాచేక, జెఎన్ఐయూలు అందరూ పాటించడం తమ ఇప్పైసాసారంగా నడుపుతుంటున్న ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలపై ప్రభుత్వం వర్తవేక్షణ తీసుకుంటూ ఏలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారానే యాజమాన్యాలు తమకు ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తున్నాయని విమర్శించారు. ఆటానమస్ పేరుతో నాణ్యమైన విద్యను అందించడం నామమాత్రపు ఉద్యోగ



మాట్లాడుతున్న ఎన్ఎఫ్ఐ రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యదర్శి బాయికాడి శంకర్.

అవకాశాలు కల్పిస్తూ విద్యార్థులను మోసం చేస్తున్నట్లుంటే ఆటానమస్ కళాశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సీట్లు పెంచుకోవడానికి అవకాశం లేనప్పుడు... ప్రైవేట్ ఇంజనీరింగ్, ఆటానమస్ కళాశాల వందలాది సీట్లు పెంచుకోవడానికి అవకాశం ఏ విధంగా కల్పిస్తున్నారని అని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం అడిట్ నిర్వహించడం వరకే ఫీజులు నిర్ణయించాలని.. తప్పదు రిపోర్టు చేసే కళాశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు వంశీ, వేణు, నాయకులు అజయ్, తదితరులున్నారు.

### బ్రహ్మాత్మవాలకు రావాలని ఎమ్మెల్యే లకు కు విసతి తలకొండపల్లి మార్చి 6 ప్రభాతవార్త:

తలకొండపల్లి మండలంలోని దేవుని వుడకల్ గ్రామంలో గల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలకు హాజరుకావాలని కోరుతూ గురువారం నాడు కల్యాణి ఎమ్మెల్యే కౌసల్య నారాయణరెడ్డి అప్పంపేట ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ కు గ్రామస్థులు ఆహ్వానం అందజేశారు. ఈనెల 13 నుంచి 20 వరకు దేవుని వడకల్ గ్రామంలో శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మాత్మవాలని ర్యహిస్తున్నామని, నెల 17న తీర్థ కల్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తున్నందున హాజరుకావాలని మాజీ జాతీయ డిపీ కమిషన్ సభ్యులు టి ఆచారి శతాబ్ది టౌన్షిప్ అధినేత కాసు శ్రీనివాస్ రెడ్డి తోపాటు, పలువురికి ఆహ్వానం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ శ్రీశైలం శంకర్, బిక్షవతి రాజు మల్లేష్ కుమార్ తదితరులున్నారు.



ఎమ్మెల్యే కుసల్య నారాయణరెడ్డి కి ఆహ్వాన పత్రం అందజేస్తున్న నాయకులు

## రైతు చైతన్యంతోనే మన దేశాభివృద్ధి

### రైతు రాజుగా ఉండాలి ప్రభుత్వాల సహకారంతో అభిల భారతీయ కిసాన్ సంఘం (బికెఎస్) జాతీయ అధ్యక్షులు కొండెల సాయిరెడ్డి లిన్య పంతులు కనీస మధ్యకర్షణ రోజులలో శామీరపేట, మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త:

రైతు చైతన్యంతోనే దేశాభివృద్ధి జరుగుతుందని, రైతు రాజుగా ఉండాలి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సహకారంతో, రైతు వందించిన అన్ని పంటలకు కనీస మధ్యకర్షణ అందించాలి అనవసరం ఉందని అభిల భారతీయ కిసాన్ సంఘం (బికెఎస్) జాతీయ అధ్యక్షులు కొండెల సాయిరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గురువారం శామీరపేట మండలంలోని అలియాబాద్ చౌరస్తా వద్ద గల రైతు వేదికలో బికెఎస్ రైతుల సమావేశంలో జిల్లా బికెఎస్ అధ్యక్షులు రె.రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఆయన జిల్లావేలన బికెఎస్ జాతీయ సూత్రం అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన కొండెల సాయిరెడ్డి (తెలంగాణకు చెందిన) తోపాటే మేడ్చల్ జిల్లా పర్యటనకే విచ్చేసిన సందర్భంగా రాష్ట్ర, మేడ్చల్ జిల్లా మండలాల బికెఎస్ నాయకులు కొండెల సాయిరెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సన్మానంలో జాతీయ అధ్యక్షులు కొండెల సాయిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రైతాంగానికి అన్ని విధాలుగా ప్రభుత్వాల సహకారంవాలని, రైతు బాగుంటేనే దేశం బాగుంటుందని, అహారాన్ని అందించ గలుగు తార న్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అన్ని విధాలుగా సహకారంవాలని ఆయన కోరారు. దేశ వ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాలలో బికెఎస్ భారతీయ కిసాన్ సంఘం పనిచేస్తుందని, రైతుల సమస్యలు పరిష్కరించే బాని అందరూ ఉంటుందన్నారు. ప్రపంచంలోనే ఎక్కువ సభ్యత్వం కలిగిన రైతు సంఘం భారతీయ కిసాన్ సంఘం అని ఆయన అన్నారు. దేశంలో దేశక్షేత్ర కలిగిన డి.నోటి కార్యకర్తలకు రాష్ట్ర, జిల్లా, గ్రామ స్థాయిలో శిక్షణా కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేసుకుని ప్రజాశిక్షణ సిద్ధం చేసుకుని పనిచేస్తామని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ



మాట్లాడుతున్న బికెఎస్ జాతీయ అధ్యక్షులు కొండెల సాయిరెడ్డి, పాల్గొన్న నాయకులు, రైతులు

రాష్ట్రంలో మేడ్చల్ జిల్లాను ఒక శిక్షణా కేంద్రం ఏర్పాటు చేసుకుని ఇక్కడ నైపుణ్యం కలిగిన కార్యకర్తల చేత శిక్షణ ఇప్పిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులకు స్వయం సహకార కల్పించే విధంగా కార్యక్రమాలను నిర్వహించాలని కొండెల సాయిరెడ్డి సూచించారు.

ఈ సమావేశంలో శామీరపేట వ్యవసాయదారులు సేవా సహకారసంఘం చైర్మన్ ఆర్.మధుకర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ ఎం. బాలయ్య యాదవ్, జిల్లా ఆఫీసర్ కమిటీ మెంబర్ బి.జైవాల్రెడ్డి, బికెఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జిగీసపల్లి రంగా రావు, ఉపాధ్యక్షులు వన్యాల వెంకటరెడ్డి, కార్యదర్శి భారంపేట్ మల్లారెడ్డి, రాష్ట్రకార్యదర్శి సభ్యులు కె. సురేందర్ రెడ్డి, పి. సబ్బారెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు కె. రాజేందర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి ఎం. బాలయ్య, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటరెడ్డి కార్యవర్గ సభ్యులు పెద్దనర్సింపల్లె రెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గం, వివిధ మండలాల, గ్రామాల కమిటీల బికెఎస్ అధ్యక్షులు, కార్యవర్గం సభ్యులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

### కిషోర్ బాబుకు ఘనంగా సన్మానం



ఘనంగా సన్మానించిన డివిజిల్ సభ్యులకు, సిబ్బందికి తిరుగు

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త: ఇటీవల పదవి రహితంగా ఉన్న మేడ్చల్ జిల్లా డివిజిల్ ఆఫీసర్ ఘోషాగ్రాఫర్ కిషోర్ బాబును డివిజిల్ ఆఫీసర్ (ఇన్ చార్జ్) నిర్వహించి, సన్నిధి, సమాచారశాఖ ఇంజనీరింగ్ సెక్టర్ అధికారి నాంబి, సిబ్బంది ఘనంగా ఆయనను సన్మానించి అభినందించారు. మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని డివిజిల్ ఆఫీసర్ పదవి విరమణపొందిన ఘోషాగ్రాఫర్ కిషోర్ బాబును ఆయన సేవలను గుర్తించి వారితో పాటు డివిజిల్, సిబ్బంది, ఇంజనీరింగ్ అధికారి, సిబ్బంది వారు, జిల్లా స్టాఫ్ నిర్వహణకు ఘనంగా సన్మానించారు. ఆయన ఘోషాగ్రాఫర్ కిషోర్ బాబు రాష్ట్ర స్థాయిలో సమాచార శాఖ నుంచి ఉత్తమ అధికారిగా పొందిన సంగతి తెలిసిందే. రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉత్తమ అధికారిగా అందుకున్న కిషోర్ బాబు అందించిన సేవలను పలువురు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టరేట్ ఎ. రాంమోహన్ పలువురు ఉద్యోగులు, డివిజిల్ ఆఫీసర్ అధికారులు, సిబ్బంది, సమాచార శాఖ ఇంజనీరింగ్ సెక్టర్ అధికారి నాంబి, సిబ్బంది, పలువురు జిల్లా స్టాఫ్ నిర్వహణకు పలువురు పాల్గొని సన్మానించి అభినందించారు తెలియజేశారు.

### గురుకుల్, బస్ టెల్లిన్ల సందర్శన

ఘటేశ్వర్, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త: ఘటేశ్వర్ పట్టణంలోని గురుకుల్ విద్యాసంస్థ, బస్ టెల్లిన్లలోని గురువారం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా మహాత్మా జ్యోతిబాపూర్ గురుకుల విద్యాలయాల ప్రాంతీయ సమన్వయకర్త వెంకటేశ్వర రెడ్డి సందర్శించారు. గురుకుల్ లోని విద్యాలయాన్ని అభివృద్ధి చేసేందుకు నిధులు మంజూరు చేయాలని, జిల్లాపరిషత్ బాలక, బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలను గురుకుల్ తరలింపి బస్ టెల్లిన్లలోని మరింత విస్తరించి అభివృద్ధి చేయాలని మాజీ సర్పంచ్ అంజిరెడ్డిని యాదగిరియాదవ్ అధ్యక్షులతో ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు, జిల్లా కలెక్టర్ కు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలకు విసతిపత్రాలు అందజేయగా గురుకుల్ పూర్వవిద్యార్థులు వారికి ఉత్తరాలు వేశారు. దీంతో ప్రభుత్వం నుండి ఈ విషయాన్ని పరిశీలించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించింది. మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్ గౌతమ్ ఘోషాగ్రాఫర్ మేరకు గురుకులాలలోని కోల్పోనిట్ వెంకటేశ్వర రెడ్డి బస్ టెల్లిన్లను, జిల్లా స్టాఫ్ నిర్వహణకు సంబంధించిన అనంత రంగురుకుల్ విద్యాసంస్థను పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు.

ఈ సందర్భంగా మాజీ సర్పంచ్ యాదగిరియాదవ్ గురుకుల్ చరిత్ర, భూములు, బస్ టెల్లిన్ల వ్యాప్తి సేవలు, ఆర్గనైజేషన్, దేవదాయశాఖ అధికారుల పనిని ఆయనకు తెలియజేశారు. గురుకుల్ కు 627 ఎకరాల భూములు ఉండేవని నాందేడ్, మాదాపూర్ లో కోట్లాది రూపాయల విలువైన భూములు అన్వయించిన అయ్యాయని, ఘటేశ్వర్ గురుకుల్ గోడ వద్ద కూడా కట్టా చేశారని తెలిపారు. గురుకుల్ లో టీవీ డిజిట్ల జిల్లా ప్రభుత్వం ఇస్తుందని, తరగతి గదుల నిర్మాణం కోసం సర్కార్ నిధులు మంజూరు చేస్తుందని తెలిపారు. గురుకుల్ మాత్రం దేవదాయశాఖ ఆధీనంలో ఉందిన ప్రభుత్వం విద్యాశాఖలోకి తీసుకొని గురుకుల్ ను అభివృద్ధి చేయాలని ఆయన కోరారు. మండల మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు అబ్బాసలీ, మాజీ వార్డు సభ్యులు కొత్తకొండ వెంకటేశ్వర ఉన్నారు.

### విద్యార్థులు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి ఎమ్మెల్యే యాదయ్య



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కాళి యాదయ్య

నవాబపేట మార్చి 6, ప్రభాతవార్త : మండల కేంద్రంలో కొనసాగుతున్న కస్తూర్బా ఆశ్రమ పాఠశాలను వెళ్ళే ఎమ్మెల్యే కాళి యాదయ్య గురువారం సందర్శించారు. ఇటీవల కొందరు విద్యార్థులకు ఎలుకలు కరిచిన విషయం విధి తమే కనేవత్వంలోనే ఆయన విద్యార్థులను పరామర్శించారు. ఎలుకలు సమస్యను వారికి అడ్డం తెలుసుకున్నారు. బాధితుల విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడ్డం తెలుసుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాలలో కలియతిగి పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఏలాంటి ఇబ్బందు రాకుండా సిబ్బంది ఎప్పుడు ఉన్నాడో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉండేవిధంగా ఎప్పుడు ఉన్నాడో తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ప్రభుత్వ పరంగా ఏలాంటి అవసరాలు ఉన్నా సేదగా తన దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. చెనె ప్రకారం భోజనం అందించాలని లేని వక్లంలో చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీసీఎస్, ఏఎస్ఐ చర్యలు పోలీసు రాంరెడ్డి, గిలాసంగి, మాజీ చర్య ప్రశాంత్ గౌడ్, దుర్రెడ్డి ఖదీర్, నర్సింపల్లె రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కొండెల నాగిరెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, రాజేశ్వర రెడ్డి, యాదవరెడ్డి, బుచ్చన్న, సిద్దారెడ్డి, పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి శ్రీలక్ష్మి, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శంకుస్థాపనలు చేసి చేతులు దులుపుకోవడం సరికాదు బిజెపి నేత శ్రీరాములు అందెల

మహేశ్వరం, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త: ప్రజల వక్షాన పోరాడాలని బాధ్యత సబితా ఇంద్రారెడ్డికి లేదా అని శ్రీరాములు అందెల మహేశ్వరం నియోజకవర్గం తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జెన్నాయిగూడ గ్రామంలో మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి రావిర్యాల గ్రామానికి సంబంధించిన రెడ్డి, పద్మశ్రీ, నాయా బ్రాహ్మణ, యాదవ్, గంగ పుత్రులు తదితర కులాలకు ఒక ప్రదేశంలో భవనాల నిర్మాణాలకు ప్రభుత్వ స్థలాన్ని కేటాయింది అదే భూమిలో భవన నిర్మాణాల కోసం శంకుస్థాపన చేసి అన్ని కుల సంఘాలను సమ్మిటి వారి ఓట్లతో ఎన్నికలో గెలుపొందారు. తీరా ఇప్పుడు మాజీ అదే భూమిలో కోట్ల లక్షల నిర్మాణం కోసం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు భూమి పూజ చేయడం ఏంటింటి బిజెపి రాష్ట్ర వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మహేశ్వరం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అందెల శ్రీరాములు యాదవ్ ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి గారిని ప్రశ్నించారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి అమాహాన లోనం వల్ల నియోజకవర్గంలోని అన్ని కుల సంఘాలకు తన హామీలను సమ్మిటి మోసపోయారని అన్నారు. ఇచ్చిన హామీ మేరకు అన్ని కుల సంఘాల వక్షాన పోరాడాలని బాధ్యత సబితా ఇంద్రారెడ్డికి లేదా అని ప్రశ్నించారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా అన్ని మండలాలలో సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్ని కుల సంఘాలను సమ్మిటి మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. సబితా ఇంద్రారెడ్డి మంత్రిగా ఉన్న సమయంలోనే అన్ని కుల సంఘాలకు స్థలాలు కేటాయిస్తూ పట్టణ ఇచ్చినట్లుంటే ఇంకా ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని అన్నారు. ఇప్పుడున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఉన్నట్లుంటే ప్రభుత్వ భూమిలను సర్వేలు చేసి వాటి రెక్క, ప్రజల ముందు ఉంచాలని డిమాండ్ చేశారు.

### లోకీ అధికారం నచ్చని సద్దినయోగం చేసుకోవాలి ఎన్ఐఐ

పొట్ల, మార్చి 6, ప్రభాతవార్త : ఈనెల 8వ తేదీన పరిగి కోసంలో జరిగే లోకీ అధికారం ప్రతిభిక్షకు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని చెన్నోమ్మల్ ఎన్ఐఐ మధుసూధన్ రెడ్డి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. క్షిణిదారులు లోకీ అధికారంలో రాజీ కుదుర్చుకుంటే ఇరువురూ విజయం సాధించేస్తామని వివరించారు. పరిగి కోసం పరిధిలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు పలు ఘరణల్లో కేసులు నమోదు చేసుకొని ఇంతవరకు పరిష్కారంకావని లోకీ అధికారంలో రాజీదారా పరిష్కారంకోసం సూచించారు. స్నేహభావంతో మెలగడానికి ఈ లోకీ అధికారం ఎంతోనే ఉపయోగపడుతుందని, దీనిని ప్రతి భిక్షకు సద్దినయోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు.

### అధికారులు స్పందించకుంటే ఆందోళనలు తీవ్రం చేస్తాం

శంకర్ పల్లి, మార్చి 06, ప్రభాతవార్త: గిరిజనుల భూములను అక్రమించుకొని వేధింపులకు పాల్పడుతున్న వారిపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడం ఆందోళనలు చేపడతామని పలువురు గిరిజనులు హెచ్చరించారు. మండలంలోని అక్రమ తండాదారులు చేపట్టిన రిలే నిరాహార దీక్షలో గురువారం 55వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. ఈ సందర్భంగా దీక్షలో కూర్చున్న గిరిజనులు మాట్లాడుతూ.. గిరిజనులకు సంబంధించిన 80 ఎకరాల భూమిని బాధా వ్యాపారాలకు అక్రమంగా అక్రమించుకొని వేధింపులకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయమై ప్రభుత్వం స్పందించి న్యాయం చేసే వరకు పోరాటం ఆడతారు. గత 55రోజులూ దీక్షలు చేస్తుంటే పాలకులు ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం దారుణమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం అధికారులు స్పందించి తమకు న్యాయం చేయాలని లేని వక్లంలో ఆందోళనలు మరో రూపంలోకి మారుస్తామని హెచ్చరించారు.

### గంప ప్రవీణ్ హత్య ఎంతో దారుణం షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్ బిర్లాం

షాద్ నగర్, ప్రభాతవార్త, మార్చి 6: గాంధీ కేంద్రం లోని అభివృద్ధి చెందిన అమెరికాలోని దేశాలు పట్టణంగా భారతీయ యువ దారుణ హత్యలు జరగడం కోపనీయమని, ఇది ఎంతో గ్రామీణ కరమైన విషయమని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే వీరప్ప శంకర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేసంపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన తెలుగు విద్యార్థి గంప ప్రవీణ్ ఉన్నత చదువుల కోసం అమెరికా వెళ్ళే అర్హత దుండగులు ప్రవీణ్ ను అత్యంత హానికరంగా గన్తో కాల్చి చంపారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జీవితమే ఎన్నో ఆలంకారాలు చదువులు చదువుకొని తనకుంటున్నాన్ని, గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసుకునే క్రమంలో యువత ఉన్నత చదువుల కోసం దేశాలకు వెళ్ళే అర్హత తెలుగు విద్యార్థుల ప్ర



